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Tabela de Ferros

N O Quant. Compr. C.T.
1 10 mm 10,00 2 80 28,00 2 FERROS
2 125 mm| 10,00 533 53,30 2 FERROS
S | 10 mm 4,00 2 60 10,40 2 FERROS
4 (125 mm| 4,00 513 20,502 2 FERROS
5 |10 wm 4,00 241 964 2 FERROS
& | 50 mnm 231,00 0,90 207,90
Z 125 mm| 400 4,94 19,76 2 FERROS
8 | 10,00mm| 4,00 221 8. 84 2 FERROS
©Q 125 mm| 4,00 474 18,96 2 FERROS
> 10  10,00mm| 8,00 2 0P 16,16 2 FERROS
(|
v
< 11 125 mm| 8,00 4,55 36,40 2 FERROS
0
12 | 10,00mm| 2,00 1,75 3,50 2 FERROS
13 2.5 mm| 2,00 4,28 8,56 2 FERROS
14  1000mm| 4,00 1,55 6,20 2 FERROS
185 125 mm| 4,00 4,08 16,32 2 FERROS
16 | 10,00mm| 4,00 1,34 5,36 2 FERROS
17 125 mm| 4,00 3,87 15,48 2 FERROS
18  10,00mm| 4,00 1,34 5,36 2 FERROS
19 125 nm| 4,00 3,66 14,64 2 FERROS
20  10,00mn | 2,00 0,93 1,86 2 FERROS
21 125 nm| 200 3,46 6,92 2 FERROS
22| 10 mnm 4400 3,98 175,12 4 FERROS
23 500 mm| 650,00 0,72 468
24 1 16,00 727 116,37 4 FERROS
v
v
< |28 |10 mn 12,00 418 50,16 4 FERROS
)
E 26 0 " 12,00 3,29 39,48 4 FERROS
>
27 10 nn 8,00 alyale 17,84 4 FERROS
28 0 4,00 241 9 64 4 FERROS
= 29 0 4,00 41,35 165,40 4 FERROS
<C
v
Y30 500 | 273,00 0,82 223,86
o
- < |31 |8,00 mm| 188,00 3.00 564 00
J
> 32 5,00 mm| 1026 0,96 984,96
= 33 0 4,00 114,30 457,20
EJD
M
5L |34 |500 mm| 761,00 0,62 471,82
> m
>
3 < |38 8,00 mm| 228,00 2,00 456,00
; <T
36 - 00 nm| 627,00 0,96 601,92
22327 10 o 48,00 2,47 118,56
oo
>% 38 (500 mm| 288,00 0,82 236 16
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S.0. - SECRETARIA DE OBRAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI

> PRANCHA

PROJETO

PROJETO ESTRUTURAL - MURO DE ARRIMO

CONTEUDO

RUA ANHANGUERA ESQUINA COM A RUA ROBERTO ANTUNES

LOCAL.

JARDIM MORUMBI

kB/—\IRRO,

BIRIGUI

CIDADE.

/CENTRO DE FORMACAO DO PROFESSOR E APOIO AO ALUNO

- ESTADO DE SAO PAULO.

~

/

PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRIGUI -SP.

CRISTIANO SALMEIRAO

ADMINISTRACAOQ

/ S |TUAQAO Sem escala
A )

RUA ROBERTO ANTUNES

RESPONSAVEIS:

)

N
\]
& ) é PREFETOMUNICIPAL
5| momeromacie |
S AO ALUNO O
) Z
m <
o an
O p
< < s _
Z < ENGENHEIRO CIVIL
D E Resp. Técnico
~ MAURICIO PEREIRA
CREA - 0601431537-SP
RUA WAGIH RAHAL
O ( 1
AREAS: terreno = 6.755,93 m2 ENGENHEIRO CIVIL
Resp. Tecnico
térreo = 1.535,23 m2 SAULO JANUARIO GARCIA
1° pavt® = 1.535,23 m2 CREA - 5062938065
2° pavt® = 1.535,23 m2
total = 4.605,69 m2 ( DATA: 26/08/2019 ) (Escala - 1:50
k (Desenho:  SAULO J. GARCIA
/ DESPACHOS.
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